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За статистикою, за сім місяців 2019 року, кількість пожеж у громадських спорудах 

зменшилась на 5,66% у порівнянні з попереднім роком, однак ця величина залишається 

достатньо високою (близько 550 пожеж на рік), що свідчить про недостатній рівень 

пожежної безпеки таких об'єктів.   

Одним з варіантів підвищення рівня пожежної безпеки громадських будівель є 

установка пожежних кран-комплектів діаметром 25 мм або 33 мм в шафах ПКК діаметром 50 

мм або 65 мм відповідно до [1]. 

Для проведення розрахунків характеристик елементів пожежних кран-комплектів 

діаметром 25 мм і 33 мм з напівжорстким рукавом обираємо програму Maxima [2], - 

безкоштовний пакет символьної математики. 

Програмний комплекс розроблений для п'яти випадків: 

− розрахунок фактичних витрат води з ПКК діаметром 25 мм або 33 мм; 

− розрахунок необхідного тиску в мережі при заданих фактичних витратах води 

для пожежних кран-комплектів діаметром 25 мм або 33 мм; 

− розрахунок ступеня розгортання рукава при заданих фактичних витратах води 

для ПКК діаметром 25 мм або 33 мм; 

− розрахунок діаметра насадка ствола при заданих фактичних витратах води для 

пожежних кран-комплектів діаметром 25 мм або 33 мм; 

− розрахунок необхідної довжини рукава при заданих фактичних витратах води 

для ПКК діаметром 25 мм або 33 мм. 

Для перевірки точності роботи програмного комплексу  були реалізовані всі 

запропоновані алгоритми для однакових вихідних даних. Результати розрахунків показали 

наступне: при тиску в мережі 30 м вод.ст., ступені розгортання рукава 20,4 %, діаметрі 

насадка ствола 8 мм та довжині рукава 20 м фактичні витрати води для пожежних кран-

комплектів діаметром 25 мм становлять 0,876 л/с, а для ПКК діаметром 33 мм - 2,07 л/с. 

При аналогічних вихідних даних результати розрахунку алгоритмів дали ті ж самі 

значення, але з невеликими похибками вимірювання.  

Оскільки всі вихідні та розраховані параметри мають одні і ті ж самі значення, можна 

зробити висновок, що програмний комплекс для визначення характеристик пожежних кран-

комплектів є вірним та може використовуватись для розрахунків. 

Висновок: розроблено пакет автоматизованих алгоритмів розрахунку параметрів ПКК 

діаметром 25 мм та 33 мм за допомогою пакета символьної математики Maxima. Їх 

використання дозволить спростити виконання операцій з проектування системи 

внутрішнього протипожежного водопроводу з характеристиками ПКК, які забезпечать 

успішне гасіння пожежі, та зменшення часу на виконання даних операцій. 
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